



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 апреля 2019 года

№ 350

Об Обращении Законодательного Собрания Ростовской области «К Правительству Российской Федерации, Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в законодательство, регламентирующее правила ценообразования на оптовом рынке электроэнергии»

Законодательное Собрание Ростовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Обращение Законодательного Собрания Ростовской области «К Правительству Российской Федерации, Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в законодательство, регламентирующее правила ценообразования на оптовом рынке электроэнергии».
2. Направить настоящее Обращение в Правительство Российской Федерации, Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комитет Законодательного Собрания Ростовской области по экономической политике, промышленности, предпринимательству, инвестициям и внешнеэкономическим связям (И.В. Бураков).
4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного
Собрания Ростовской области

А.В. Ищенко



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания

**К Правительству Российской Федерации, Государственной Думе
Федерального Собрания Российской Федерации, Совету Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения
изменений в законодательство, регламентирующее правила
ценообразования на оптовом рынке электроэнергии**

Действующие в настоящее время правила ценообразования на оптовом рынке электроэнергии Российской Федерации привели к тому, что сегодня оптовая цена электроэнергии для Южного федерального округа (ЮФО), в том числе Ростовской области, оказалась самой высокой в европейской части страны. Как следствие, энерготарифы для подавляющего большинства промышленных предприятий ЮФО на 15–40 процентов выше, чем в других федеральных округах европейской части России (Центральном, Приволжском, Северо-Западном, Северо-Кавказском). При этом в структуре конечного тарифа для промышленных потребителей доля расходов на покупку энергоресурсов на оптовом рынке составляет около 48 процентов.

Ростовская область является одной из крупнейших энергосистем на юге страны, обладает развитой сетевой инфраструктурой, установленная мощность электростанций составляет более 7,25 ГВт. В регионе имеются все основные виды электрогенерации, в том числе одна из самых дешевых – атомная, на которую приходится около 70 процентов всей вырабатываемой в Ростовской области электроэнергии. При этом примерно половину вырабатываемой в регионе электроэнергии Ростовская область сегодня продает в другие субъекты Российской Федерации. Однако, несмотря на то, что Ростовская область является энергоизбыточной (с профицитом генерирующих мощностей, профицитом

мощностей сетевого хозяйства), стоимость электроэнергии для местных промышленных предприятий при существующих правилах ценообразования оказывается значительно выше, чем в других субъектах Российской Федерации.

Одна из ключевых причин такой ситуации – высокие, а фактически дискриминационные тарифы оптового рынка на электрическую энергию для ЮФО, которые снижают конкурентоспособность промышленности всего Южного федерального округа и Ростовской области в частности.

Просим пересмотреть правила ценообразования на оптовом рынке электроэнергии с целью выравнивания энерготарифов для промышленности ЮФО с другими федеральными округами в европейской части России (первая ценовая зона) и исправления сложившегося тарифного диспаритета.

г. Ростов-на-Дону
25 апреля 2019 года